



ПРЕЗИДЕНТ
Межрегиональной общественной организации
«РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ КОСМОНАВТИКИ
имени К.Э. Циолковского»



Россия, 121059, Москва, Бережковская набережная, дом 22
Телефон: (499) 240-60-44; факс: (499) 240-09-10; e-mail: barminkbom@mail.ru

Исх. № 12/77 от 07.10.2015

на № от

Уважаемые участники конференции!

Приветствую и горячо поддерживаю Международную научно-общественную конференцию, посвящённую 80-летию Пакта Рериха!

Сегодня, когда по всей планете, и особенно на Ближнем Востоке, происходят чудовищные разрушения памятников и мир несет безвозвратные потери прекрасных ценностей культуры, крайне актуальна тема, которую поднимает ваша конференция. Культурное наследие – это не просто красивые произведения искусства, оно играет важнейшую роль в духовной эволюции человечества на нашей планете. Так считал великий художник и мыслитель Н.К. Рерих, автор Договора об охране культурных ценностей, названного его именем. Его слова, сказанные еще в 30-х годах прошлого века, сейчас обретают особую актуальность: «Повелительно принять немедленные меры, чтобы оградить от опасности благородное наследие Прошлого для славного Будущего, Это произойдет тогда, когда все страны торжественно поклянутся охранять сокровища Культуры, которые, в сущности, принадлежат не одному народу, но Миру». Действительно, чтобы развиваться дальше, человечество должно сохранить не только память о своем прошлом, но и его материальные носители.

Надеюсь, что благодаря вашей конференции идеи Пакта Рериха более глубоко проникнут в сознание общественности и найдут отклик в сердцах многих людей. Уверен, что конференция даст импульс к поискам новых путей в защите славного Прошлого!

С пожеланием творческого вдохновения, новых смелых идей и плодотворной работы на благо культуры

И.В. Бармин